

县领导走访慰问优秀教师和困难学生

本报讯 (记者 王光平) 年味渐浓之时,有一份关怀总会如约而至。1月15日,县委副书记熊伟一行先后来到部分优秀教师和困难学生家里走访慰问,为他们送去慰问金及诚挚的新春祝福。

与他们亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解他们的身体健康状况和生活情况,耐心听取他们的所思、所盼,并代表县委、县政府感谢他们在工作岗位上始终如一、兢兢业业、默默奉献,为全县教育事业所做的贡献。两位教师对县委、县政府的关怀深表感谢,表示将继续

献身教育事业,在自己的岗位上发光发热,为教育事业高质量发展贡献智慧和力量。

孩子们要努力学习,勇于面对困难,用知识改变自己和家庭的命运,用优异的成绩回报社会。

县领导看望慰问一线新闻工作者

本报讯 (记者 雷行星) 1月13日,县委常委、宣传部部长黄勇来到县融媒体中心,向辛勤工作在新闻战线的全体新闻工作者致以新春的祝福和诚挚问候。

慰问中,黄勇详细了解了县融媒体中心各项工作开展情况,并与一线新闻工作者亲

切交谈。黄勇一行对县融媒体中心取得的成效、新闻工作者的辛勤付出表示肯定,并勉励大家要深入贯彻落实党的二十大精神,提高政治站位,牢牢把握正确的政治方向,做好党和人民的喉舌;要持续增强脚力、眼力、脑

力、笔力,不断锤炼过硬本领,在媒体融合上持续发力,努力推出更多有温度、有品质、接地气的新闻作品;要密切关注全县各大重点工作,积极反映广大干部群众奋进新时代的生动实践,唱响主旋律,传播正能量,为推动我县经济社会高质量发展助力添彩。

我县部署城区燃放烟花爆竹安全管理工作

本报讯 (记者 吴友琼 王忠虎) 1月13日,我县城区燃放烟花爆竹安全管理工作会召开,深入贯彻落实《重庆市燃放烟花爆竹管理条例》和《巫山县人民政府关于城区禁止燃放烟花爆竹的通告》,安排部署城区烟花爆竹燃放安全管理工作。县领导雷兵出席并讲话。

会上,县委宣传部、县应急局、县供销社相关负责人结合各自职能职责,就2023年烟花爆竹销售、生产以及燃放安全管理等工作作发言。

会议指出,各主要要从贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、建设平安巫山、保障人民生命财产安全的高度,充分认识禁限放工作的重要性、必要性和严峻性,认真分析“禁限放”安全管理工作

存在的薄弱环节、工作短板,制定针对性工作措施,切实加强组织领导,按照职责分工抓好落实。要突出重点,全面落实禁限放工作,广泛开展宣传引导,做到家喻户晓,突出源头管控,认真履职尽责,加强安全隐患排查,落实安全防范措施,加强重点时段管控看护,确保万无一失。要加强组织领导,强力保障禁限放工作落到实处,各乡镇(街道)、各单位要切实履行好职责,层层落实管理责任,加强指挥调度和督导检查等工作,及时解决工作中存在的突出问题,确保全县人民群众度过一个安全、祥和的新春佳节。

供电公司开展春节前用电安全检查



国网巫山供电公司工作人员在融媒体中心配电室进行安全检查。

本报讯 (记者 王光平文/图) 1月14日,国网巫山供电公司开展春节前安全隐患检查,全面排查我县党政机关、景区、医院等重要电力用户的配电设备和备用发电机的安全隐患。

供电公司首先对县融媒体中心进行了用电规范和配电设备安全检查,检查人员仔细检查了配电室的安全工器具、电气设备是否合格,且现场试验,并向用户宣传春节前的用电、防火小知识。

此外,检查人员还向客户介绍一些简单易行的安全常识和常见故障的处理方法,认真解答客户提出的用电方面的疑难问题,了解客户近期用电需求,征求客户意见和建议。

本次安全用电检查,共计排查各机关和重要用户等20家。进一步提高了重要客户的安全用电意识,对有效预防重要客户设备安全隐患及事故的发生,保障春节期间用电安全具有重要意义。

文游系统一线人员消防安全竞赛举行

后续胜出人员还将代表巫山参加区域复赛市级决赛



本报讯 (记者 雷行星 黎婷婷文/图) 1月12日,全县文化旅游系统一线从业人员消防安全竞赛,在龙潭沟水陆消防救援站举行。

竞赛现场,各参赛人员奋勇争先,娴熟地用水带、接分水器,连接两盘水带和水枪,快速冲到终点,整个过程一气呵成。最终,来自文化和旅游发展委员会的3位参赛人员取得胜利。

据悉,整个竞赛分为岗位练兵、区县初赛、区域复赛、市级决赛四个阶段。此次竞赛活动为全市文化旅游系统一线从业人员消防安全技能竞赛中的区县初赛,共设置了单人两盘水带连接、一人灭油盆火、火灾隐患查找及组织疏散引导操作共3个项目。后续胜出人员还将代表巫山参加区域复赛、市级决赛。

此次竞赛,为各支队伍相互学习、寻找差距提供了平台,进一步提高了文化旅游系统一线从业人员第一时间处置灭火救援的能力和水平。



参赛人员进行灭火演练。

为全面建设社会主义现代化新重庆贡献智慧力量

(上接第一版) 全市各级政协组织和广大政协委员要以时不我待、只争朝夕的责任感和使命感,聚焦学习贯彻中共二十大精神,聚焦健全协商民主体系、聚焦放大政协独特资源优势、聚焦组织能力和工作效能提升,扎实推进政协组织政协工作迈向现代化,为新时代新征程新重庆建设凝聚强大力量。

具体来说,就是要旗帜鲜明讲政治,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,任何时候都做到政治立场不动摇、政治原则不含糊、政治方向不跑偏;要尽心竭力为人民,倾听人民呼声,反映人民诉求,集中人民智慧,把委员作用写在巴渝大地上、写在界别群众心坎上;要提质增效促协商,扎实推进政协协商民主理论创新、实践创新、制度创新,完

善协商议政、民主监督、凝聚共识制度机制,推动政协协商与其他协商形式有机结合;要勤修常炼强自身,积极当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者,在新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆中贡献智慧和力量。

新蓝图前景美好,新征程催人奋进。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的

中共中央周围,保持奋进者姿态、激发创造性张力,筑牢共识之基,善履协商之责,踔厉奋发、携手前行,为共同创造新时代新征程新重庆更加美好的明天、更加灿烂的未来而奋斗!

预祝大会圆满成功!

(上接第一版) 一是奋力抓好扩内需稳增长,推动经济平稳运行、高质量发展。二是奋力抓好以制造业为重点的产业转型升级,加快构建现代化产业体系。三是奋力抓好重点领域改革,激发各类市场主体活力。四是奋力抓好科技创新,促进科技、产业、金融、人才良性循环。五是奋力抓好双核引领、区域联动,推动成渝地区双城经济圈建设取得更大突破性进展。六是奋力抓好高水平对外开放,更好融入国内国际双循环。七是奋力抓好乡村振兴,建设宜居宜业和美乡村。八是奋力抓好城市更新提升,打造宜居、韧性、智慧城市。九是奋力抓好生态环境保护,促进经济社会发展绿色转型。十是奋力抓好文化强市建设,满足人民日益增长的精神文化需求。十一是奋力抓好社会民生事业,提高市民生活质量。

胡建华说,人民政府根植人民、服务人民,政府前面的“人民”二字重于泰山。我们要站稳人民立场、守好百姓之心,加快建设为民政府、法治政府、效能政府、数字政府、廉洁政府,以赶考的清醒当好“三个务必”的答卷人。要突出政治建设,切实把“两个确立”的政治成果转化为“两个维护”的政治自觉。要深化法治建设,让科学决策、依法行政成为鲜明标识。要狠抓效能建设,让革新立新、担当实干蔚然成风。要强化廉政建设,让清廉文化、新风正气持续充盈。要矢志团结奋斗,让凝心聚力、同心筑梦成为时代强音,共同创造新时代新征程新重庆更加美好的明天。

市政协六届一次会议的出席人员和列席人员,在渝第十三届全国人大代表,市人民政府组成部门、市级有关单位和有关区人民政府负责人,重庆市海外侨胞代表人士,外国驻渝(西南)领事机构官员列席会议。

有关市领导,在渝全国人大常委会委员,全国政协有关专委会负责人,驻渝部队主要负责人,市人民政府有关党组成员,市政协秘书长,重庆大学主要负责人,民主党派和工商联主要负责人,部分老同志应邀在主席台就座。

(上接第一版) 五年来,市人大及其常委会始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,在市委坚强领导下,积极践行全过程人民民主,把理论武装、党的领导和人民至上、服务大局、守正创新贯穿于人大工作各方面全过程,忠实履行宪法法律赋予的职责,自觉接受人民监督,依靠全市各级人大代表,圆满完成市五届人大历次会议确定的各项任务,有效发挥了地方国家权力机关的职能作用,在历届人大奠定的工作基础上展现了新作为、新气象,为重庆经济社会发展和民主法治建设作出了积极贡献。

回顾过去一年,我们遇到的挑战前所未有,付出的努力尤为艰辛,成绩来之不易。全市上下以迎接党的二十大和贯彻党的二十大精神为动力,坚持稳中求进工作总基调,坚决落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,有力应对各种超预期因素冲击,稳住经济大盘、稳定社会大局取得了实际成效。这些成绩的取得,最根本在于有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想指引,是市委正确领导、科学决策的结果,是全市干部群众齐心协力、共同奋斗的结果。

党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,吹响了奋进新征程的时代号角。市委六届二次全会全面学习贯彻党的二十大精神,深化落实市第六次党代会精神,把全市工作放到中国式现代化的宏大场景中谋划,量化细化未来五年“六个显著提升”的任务,作出了“十九个着力”的重要部署,明确了我市现代化建设路线图、任务书,描绘了新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆的美好蓝图。

市第六次人民代表大会第一次会议是在全面贯彻党的二十大精神开局之年召开的一次十分重要的会议,是一次换届交替、承前启后、继往开来、接续奋斗的大会。开好这次大会,对于凝聚起全市上下敢闯敢干、唯实争先、团结奋斗的磅礴伟力,更好推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果,把市委六届二次全会确定的“新时代新征程新重庆”目标任务落实好、实现好,具有十分重大而深远的意义。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。希望与会代表充分发扬民主、汇聚智慧力量,认真履职尽责,进一步统一思想、凝聚共识、不负人民重托,圆满完成大会预定的各项任务,团结和动员全市各族人民牢记习近平总书记殷殷嘱托,踔厉奋发、勇毅前行,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆而努力奋斗。

让我们保持奋进者姿态,激发创造性张力,踏上新征程,向着新目标,出发!

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

市六届人大一次会议隆重开幕

向着新时代新征程新重庆目标出发